

Berichtigungen

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Mitteilungen der Schweizerischen Entomologischen Gesellschaft =
Bulletin de la Société Entomologique Suisse = Journal of the
Swiss Entomological Society**

Band (Jahr): **12 (1910-1917)**

Heft 9-10

PDF erstellt am: **22.07.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Berichtigungen.

- Seite 434 5. Zeile von oben: Die dort erwähnte Form hat den Namen *lutea* Gillmer (Gub. E. Z. XX, 237) zu tragen.
- „ 444 3. „ „ „ *hippotoë* statt *hyppotoë*.
- „ 444 4. „ „ „ **nie** *euridice* statt nur.
- „ 445 2. „ „ unten: *optilete* statt *optileto*.
- „ 449 5. „ „ oben beizufügen: 161.
- „ 450 17. „ „ unten: *alveus* statt *Alveus*.
- „ 453 11. „ „ oben beizufügen: 288 A. **O. rubea** F. ist nun im Sommer 1917 auch bei Cademario in 2 ♀♀ erbeutet worden (Heinrich). Damit dürfen die Heimatrechte der Art festgestellt sein. (Vgl. Bd. I, 464).
- „ 454 11. „ „ unten: a. **K.** statt a. R.
- „ 465 10. „ „ oben: *vetusta* statt *retusta*.
- „ 465 2. „ „ unten beizufügen: 712 A. **E. obliterata** Rbr. Dr. Gramann fing 1 Stück dieser für unser Land neuen Art Mitte Juni 1917 bei Quartino.
- „ 466 11. „ „ oben: *asclepiadis* statt *asklepiadis*.
- „ 470 5. „ „ „ beizufügen: **A. nitidata** H. S. Diese für unser Land neue Art fing Paul Weber am 28. 6. 17 bei Tenero.
- „ 473 9. und 13. Zeile v. unten: *mediolucens* statt *medioluceus*.
- „ 478 18. Zeile von oben: 5. **6.** statt 5. 4.
- „ 480 14. „ „ „ *berberata* statt *barberata*.
- „ 480 10. „ „ unten beizufügen: 1039 A. **Ch. chloerata** Mab. Dr. Gramann teilt mit, daß er diese für unser Land neue Art im Juni 1917 bei Quartino in Mehrzahl fing.
- „ 490 13. „ „ oben: *anomalarius* statt *anomalirius*.
- „ 492 12. „ „ unten: 1270 statt 1271.
- „ 500 20. „ „ „ 1329 A statt 1328 A.
- „ 502 12. „ „ oben: beizufügen: 1346 C. **R. surientella** Brd. Diese für unser Land neue Art erbeutete Paul Weber bei Tenero 7. 7. 17 und v. Rotschild bei Locarno am 17. 7.
- „ 502 21. „ „ „ 1378 statt 1373.
- „ 503 16. „ „ unten: **Ann.** statt **Anm.**
- „ 505 18. „ „ „ 1526 **B** statt 1526 A.
- „ 505 10. „ „ „ 1526 **A** statt 1526 B.
- „ 506 22. „ „ „ 1581 **A** statt 1581.
- „ 513 14. „ „ „ 2138 statt 2133.
- „ 514 15. „ „ oben: **Paranarsia** statt **Parnassia**.
- „ 520 14. „ „ „ **Friv.** statt **Friw.**
- „ 521 16. „ „ „ 14 statt 15.
- „ 522 6. „ „ „ 14.—21. **7.** 17.
- „ 527 9. „ „ „ die dort erwähnte **Amicta ecksteini** Led. ist nicht diese, sondern wahrscheinlich eine neue Art.